



В Приморско-Ахтарском районе проводится проверка по факту безвестного исчезновения трех человек в акватории Азовского моря

Следственным отделом по Приморско-Ахтарскому району краевого управления СКР организовано проведение доследственной проверки по сообщению о безвестном исчезновении в Приморске-Ахтарске трех человек, катающихся на катамаране, в акватории Азовского моря. По предварительным данным, 30 июня 2014 года 27-летняя девушка, 18-летний молодой человек и двое несовершеннолетних катались на катамаране по морю. Купаясь, отдыхающие обнаружили, что их катамаран стало уносить течением в открытое море, в связи с чем стали пытаться самостоятельно добраться до берега. Находившиеся на пляже спасатели, обнаружив плывущего 18-летнего молодого человека, извлекли его из воды, после чего вызвали скорую медицинскую помощь, работники которой по приезду госпитализировали пострадавшего в отделение реанимации. Поиски остальных людей продолжаются. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690640>